CALCIBOOST
DOPLNĚK VÁPNÍKU PRO ČERSTVĚ OTELENÉ KRÁVY

PROČ ZVOLIT  CALCIBOOST
Optimalizuje hladinu vápníku u krav po otelení tak rychle, jak je to jen možné, aby se předešlo vážným metabolickým poruchám a problémům s užitkovostí.
Calciboost byl vytvořen jako důležitá součást každého programu transitního managementu, při nízkém využívání vápníku. Tento doplněk pomáhá stimulovat návrat k příjmu krmiva při současném snížení rizika klinické / sub-klinické mléčné horečky a dislokaci abomasumu (LDAs).
Calciboost je také vhodným přípravkem pro použití u starších krav, které potřebují podporu příjmu vápníku a energie po otelení.

VÝHODY
Kombinace syrovátky a dextrózy
· Rozpustný vápník pro velmi rychlé vstřebávání
· Podporuje rychlý návrat k příjmu krmiva
· Vysoce efektivní pro starší, vícenásobné laktující krávy
Zlepšuje zdravotní stav 
· Napomáhá prevenci mléčné horečky a LDAs
· Má pozitivní vliv na snížení zadržování lůžka 
· Pomáhá udržovat správnou funkci jater
Působí rychle a cíleně
· Jednoduché řešení při nízkém využívání vápníku 


JAK TO FUNGUJE
Všechny svaly v kravském těle, včetně svalů v děloze, jsou závislé na hladině vápníku potřebnému  ke kontrakcím a efektivnímu fungování.
Calciboost je kombinace syrovátky a dextrózy, která poskytuje rychlé uvolnění energie v rozpustné formě. Vápník v Calciboostu je velmi rychle dostupný pro vstřebávání v gastrointestinálním traktu, zabraňuje tím nástupu klinických a subklinických příznaků mléčné horečky. Kromě toho, velký objem tekutin v bachoru expanduje do prostoru, kde bylo tele před porodem a tím snižuje riziko dislokace abomasumu.
Calciboost je také zdrojem propionátu, který poskytuje v játrech glukózový prekurzor, pomáhá redukovat riziko hromadění tuku v játrech a tím zamezuje vzniku ketózy.
Sušené kvasnice jsou dalším, snadno dostupným zdrojem bílkovin pro krávy po porodu a zajistí rychlý příjem energie podáním nápoje. Sušené kvasnice jsou taky zdrojem vitamínů skupiny B, které zajišťují správnou funkci jater.
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· Calciboost by měl být podán okamžitě po otelení.
· Smíchejte 4 odměrky Calciboostu se 2 litry horké vody, důkladně promíchejte a poté dolijte 15-20 litrů studené vody.  Ihned podávejte.
