UB TRANSITION
KOMPLEX  VÁPNÍKU A VITAMÍNŮ PRO KRÁVY  PŘED OTELENÍM, KTERÝ PODPORUJE IMUNITNÍ SYSTÉM, CHRÁNÍ BACHOR A DĚLOHU A SNIŽUJE RIZIKO PROPUKNUTÍ  MLÉČNÉ HOREČKY BEZ VLIVU NA PŘÍJEM KRMIVA.

PROČ ZVOLIT  UB TRANSITION
Nedostatek vápníku u krav před otelením může mít negativní důsledky pro jejich imunitní systém, hladina vápníků ovlivňuje činnost svalstva, jako je bachor a děloha a snižuje příjem sušiny.
UB Transition je unikátní komplex ingrediencí, který poskytuje kravám před otelením vyváženou hladinu vápníku, esenciálních vitaminů a stopových prvků, které zajistí efektivní fungování bachoru a dělohy, čímž se snižuje riziko dislokace abomasumu a umožňuje rychlý návrat dělohy zpět do normálu.

VÝHODY 
Zlepšuje funkce svalů
· Podporuje funkci bachoru a dělohy
· Pomáhá snižovat riziko mléčné horečky a dislokace abomasumu
· Pomáhá eliminovat zadržování lůžka po otelení
· Pomáhá po otelení k rychlejšímu stáhnutí dělohy
Zvyšuje imunitu
· Zvyšuje celkovou dostupnost stopových prvků
· Pomáhá v boji proti zvýšené infekci spojené s přechodným obdobím
Zlepšuje plodnost
· Podporuje přežití embryí a jejich vývoj

JAK TO FUNGUJE
Všechny svaly v kravském těle, včetně svalů dělohy, jsou závislé na hladině vápníku v těle, aby mohly správně fungovat. Krávy s nízkou hladinou vápníku v těle jsou náchylnější k mléčné horečce, k zadržení plodového lůžka, k infekcím a k uvolnění tkání, které drží abomasum na svém místě, čímž dochází k jeho snadnější dislokaci.
UB Transition obsahuje anionové soli a vitamin D, které podporují zvýšený příjem vápníku ze střev. Toto zvýšení hladiny vápníku v těle pomáhá zlepšit imunitu a funkci svalů, pomáhá v prevenci proti mléčné horečce, infekci a dislokaci abomasumu.
Kromě toho, esenciální vitaminy a zdroje anorganických i organických stopových prvků v UB Transitionu, zvyšují celkovou biologickou dostupnost pro krávy, což může zlepšit plodnost a ingredience jako selen nebo vitamin E pomáhají v boji proti infekcím často souvisejících s přechodným obdobím.

NÁVOD KE KRMENÍ 
[bookmark: _GoBack]UB Transition je každodenní doplněk, který by se měl zkrmovat v přechodném období 30 dní před otelením a 60 dní po otelení
· Krmte 250 g /ks/den
· Za normálních okolností se doporučuje přidat ještě 50-100g chloridu hořečnatého / ks / den 
· UB Transition může být zamíchán do TMR, do koncentrátu nebo jiné krmné směsi

